Практична робота №2. Створення та реалізація програм з розгалуженням.

Мета
Навчитись складати та виконувати програми з використанням вказівок розгалуження.

Теоретичні відомості

1. Робота проводиться в програмній оболонці ПАСКАЛЬ.
2. Для запуску програми на виконання використовується комбінація кнопок CTRL+F9 або з меню пункт Run/Run.

3. Введення даних в програму після запуску на виконання проводиться за допомогою клавіші Enter.
4. Програма починається з службового слова program, а виконувана частина вміщується між службовими словами begin і end після цього ідуть розділи опису:
         const – констант;
         type – користувацьких типів даних;
         var – змінних.

5. Для виведення інформації використовують команди write або  writeln.
6. Для введення даних використовують команди read або readln.
7. Необхідно пам’ятати:

· між змінною і виразом повинна бути команда присвоювання (:=)

· математична формула не повинна містити пропусків

· кількість відкритих і закритих дужок повинна бути однакова

· аргументи функцій беруться в дужки.
8. Команда розгалуження (команда умовного переходу) призначена для аналізу даних.

9. Неповне розгалуження if <умова> then <оператор>.

10. Повне розгалуження if <умова> then <оператор> else <оператор>.
Хід роботи

1.Скласти і записати в зошит програму розв’язування задачі: Обчислити значення функції за формулою(свій варіант, завдання 1).

2.Набрати програму в середовищі ПАСКАЛЬ.

3.Виконати тестову перевірку програми, записавши результати в зошит(кількість тестів дорівнює кількості віток розгалуження).
4. Показати результат виконання вчителю.

Запитання до практичної роботи
1.Як записується вказівка розгалуження в повній формі?

2. Як записується вказівка розгалуження в неповній формі?

3. Як виконується вказівка розгалуження в повній формі?

4. Як виконується вказівка розгалуження в неповній формі?

5.За допомогою чого реалізується розгалуження у мові Паскаль?

6.Скільки форм має умовний оператор?

7.Коли говорять про вкладені умовні оператори?

8.Чи можна у вказівці розгалуження використовувати складені вказівки?

9.Поясніть поняття  „операторні дужки”.

10.Які особливості використання символу  „;” у вказівці розгалуження?

11.Чи є в Паскалі оператор  безумовного переходу?

12. Як записується вказівка безумовного переходу Goto?

13.Для чого використовується вказівка безумовного переходу Goto?

14. Як записується вказівка варіанта в повній формі?

15. Як записується вказівка варіанта в неповній формі?

16. Як виконується вказівка варіанта в повній формі?

17. Як виконується вказівка варіанта в неповній формі?

18.Що таке селектор?

19.Які вимоги до селектора?

20.Які особливості міток у вказівці варіанта?

	Номер учня по списку і номери питань для відповіді

	1 – 1,7,13
	11 – 11,17,3
	21 –2,7,12

	2 – 2,8,14
	12 – 12,18,4
	22 – 3,8,13

	3 – 3,9,15
	13 – 13,19,5
	23 – 4,9,14

	4 – 4,10,16
	14 – 14,20,6
	24 – 5,10,15

	5 – 5,11,17
	15 – 15,3,7
	25 – 6,11,16

	6 – 6,12,18
	16 – 16,4,8
	26 – 7,12,17

	7 – 7,13,19
	17 – 17,5,9
	27 – 8,13,18

	8 – 8,14,20
	18 – 18,6,10
	28 – 9,14,19

	9 – 9,15,1
	19 – 19,7,11
	29 – 10,15,20

	10 – 10,16,2
	20 – 20,8,12
	30 – 11,16,4


Завдання до практичної роботи

ВАРІАНТ 1

1. y=
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2.Вводиться число. Вивести повідомлення: додатне чи від’ємне воно.

ВАРІАНТ 2
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2.Вводиться ціле число. Вивести повідомлення: парне чи непарне воно.
ВАРІАНТ 3
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2.Вводиться ціле число. Вивести повідомлення: чи є введене число 
непарним?

ВАРІАНТ 4
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2.З двох введених чисел знайти менше.

ВАРІАНТ 5
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2.З трьох введених чисел знайти менше.

ВАРІАНТ 6
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2.З двох введених чисел знайти більше.

ВАРІАНТ 7
1. y=
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2.Скласти програму, яка пропонує ввести два довільних числа та іх суму , а потім повідомляє, чи правильно обчислена  сума.

ВАРІАНТ8
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2. Скласти програму, яка пропонує ввести два довільних числа та іх добуток , а потім повідомляє, чи правильно обчислений  добуток.

ВАРІАНТ 9
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2.Вводяться коефіцієнти квадратного рівняння a, b, c(a≠0). Чи має воно корені?

ВАРІАНТ 10
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2.Вводиться довільне число. Якщо воно додатне, то подвоїти , а якщо від’ємне, то потроїти.

ВАРІАНТ 11
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2.Перевірте, чи належить інтервалу 
[image: image12.wmf](

)

b

a

;

 число c, де a, b, c – довільні числа.

ВАРІАНТ 12
1. y=
[image: image13.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

£

£

-

-

-

<

,

3

3

1

,

2

1

,

2

,

1

,

2

x

x

якщо

x

якщо

x

якщоx

x








2.З трьох введених чисел знайти середнє.

ВАРІАНТ 13
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2.Вводиться два довільних числа a і b. Якщо a>b , то обчислити їх добуток, якщо ж ні ,то обчислити їх суму.


ВАРІАНТ 14
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2. Вводиться два довільних числа a і b. Якщо a<b , то обчислити їх добуток, якщо ж ні ,то обчислити їх різницю.

ВАРІАНТ 15
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2.Вводиться два довільних числа a і b. Якщо a>b , то обчислити їх добуток, якщо ж ні ,то обчислити їх суму.
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